



В Салехарде обнаружено тело избитого насмерть мужчины

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по ЯНАО возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения тела жителя города Салехарда, 1975 года рождения.

Как установило следствие, мужчина скончался от множественных телесных повреждений в своей квартире по ул. Зои Космодемьянской в г. Салехарде. Тело обнаружено 01 сентября 2012 года в 00 часов 20 минут.

Соседи потерпевшего отмечают, что в последнее время он злоупотреблял спиртными напитками. У него осталась малолетняя дочь, в настоящее время проживающая в одном из детских домов города Тюмени.

В настоящее время следствие устанавливает обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750380>